

## **Сотрудники Западно-Сибирского СУТ СК России в преддверии празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне провели со школьниками урок мужества**



Сотрудниками Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского СУТ СК России в средней общеобразовательной школе № 30 г. Абакана к празднованию Победы в Великой Отечественной войне проведен урок мужества.

В ходе урока школьникам рассказали о подвиге советского народа в годы войны, о том, какие огромные потери понесла наша Родина на полях ожесточенных сражений и на оккупированных врагом территориях, о беспримерной стойкости партизан и подпольщиков, о самоотверженном труде женщин, подростков и детей, которые в глубоком тылу на протяжении 1418 военных дней и ночей боролись и трудились во имя будущего, обеспечивая свой вклад в Победу. Дети узнали многое о великих битвах, которые привели к Победе – битва за Москву,

---

Сталинградская битва, Курская битва, битва за Днепр.

Сохранение памяти о Великой Отечественной войне – часть основы дальнейшего развития России. Память истории, сочетающаяся с чувством гордости за свою историю, – основа достоинства нации, ее способности в реализации национальных интересов, ценностей и идеалов.

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1350558>